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Einstellen der Voicemail Box über Open Scape UC 

Über die Benutzerabwendung OpenScape UC können sie bequem die Einstellungen für Ihren 

Anrufbeantworter (Voicemail Box) vornehmen. 

Voraussetzung sind die freigeschalteten Zugänge für die OpenScape UC Anwendung, sowie für die  

Voicemail Box, welche Sie über die Fachgruppe Nachrichtentechnik und der Serviceadresse 

telefon.service@ur.de beantragen können. 

 

Zunächst rufen Sie die Geräteeinstellungen auf: 
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Hier finden Sie einen Reiter „Voicemail“, unter diesem Sie Ihren Anrufbeantworter konfigurieren können: 

 

 

  

  

Ansage „Teilnehmer nicht erreichbar“ 

Ansage kann individuell aufgesprochen werden 

Hinterlassen von Nachrichten sperren 

Zeitliche Steuerung von Ansagen 

Namensaufzeichung bei Standardansage 
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Unter dem Reiter „Geräte“ können Sie individuell für jedes hinterlegte Gerät eine automatische 

Weiterschaltung auf die Voicemail Box festlegen. 

Sollten Sie keine automatische Weiterschaltung wünschen, dann ist die Einstellung „Kein Richtungs-

Timeout“ erforderlich. 
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Eine gewollte Umleitung der Gespräche auf den Anrufbeantworter leiten Sie mit der 

Anrufumleitungsfunktion über die Schaltfläche   ein. 

 

 

 

 

Unter dem Punkt „Alle eingehenden Anrufe umleiten“ die Zentrale Nummer der Voicemail Box im 

folgenden Format eingeben: +49 941 943 8000 

Darauf achten, dass für die Umleitung als Telefonie-Gerät das „Telefon Büro“ ausgewählt ist. 
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In der linken Menüstruktur erhalten Sie einen Hinweis, sobald eine aufgesprochene Nachricht bei Ihrem 

Anrufbeantworter hinterlegt wurde: 

 

 

 

 

 

Beim Betätigen der Schaltfläche gelangen Sie zu den gespeicherten Nachrichten, welche Sie anhören, bzw. 

speichern können. 

 

 

 

 

 

 

Bei weiterführenden Fragen zur Bedienung der Anrufumleitungsfunktion können Sie sich gerne an die 

Servicehotline der Fachgruppe Nachrichtentechnik werden 

0941 943 66788 oder 

telefon.service@ur.de 
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